

# TAKARMÁNYBIZTONSÁGI POLITIKA

A Hungrana Kft. az élelmiszer-, takarmány és egyéb ipari termelés nemzetközi színvonalú termékekkel rendelkező és megbízható szállítója mind az élelmiszeripari, mind a takarmányipari, mind pedig az ipari felhasználók, vevők felé.

A Hungrana Kft. vezetése elkötelezett:

- a Társaság piaci helyzetének megőrzésére,
- arra, hogy a Társaság minden tevékenységére kiterjessze a kialakított és alkalmazott takarmánybiztonsági politikáját, olyan minőségcélok kitűzésére és tevékenységének folyamatos fejlesztésére, amely megfelel a partnerek mindenkori igényeinek,
- a Társaság tevékenységét érintő és szabályozó jogszabályok és egyéb követelmények betartására és betartatására,
- a növekvő piaci igényeket és elvárásokat kielégítő magas színvonalú termékek és szolgáltatások létrehozására és fenntartására.

A Hungrana Kft. termékeinek alapanyaga kukorica, amely igazoltan génmódosítástól mentes, valamint nyomon követhetősége és dokumentáltsága biztosított. A Hungrana Kft. törekszik az alapanyag beszállítóival és kereskedelmi partnereivel hosszú távú kapcsolat kialakítására, amelynek révén növelheti a Társaság vevőkörét, valamint minden a Társasággal kapcsolatban álló szervezet bizalmát és megalégedettségét. A fegyelmezett csapatmunkával párosuló eredmények állandó fejlődést biztosítanak a Hungrana Kft. részére.

Küldetésünk a takarmány termékeinket érintő területen **a minőség és a maximális vevői megalégedettség.**

A Társaság biztosítja az eszközök és a munkakörnyezet folyamatos fejlesztését, támogatja a dolgozók szakmai fejlődését annak érdekében, hogy fenntartható legyen a rendszer eredményességének fejlesztése. A takarmánybiztonsági rendszer kialakításának, fenntartásának és folyamatos felülvizsgálatának elsődleges célja, hogy a Hungrana Kft. minden partnerét magas minőségű termékekkel és a vállalt határidőre szolgálja ki.

Célja továbbá, hogy az esetleges reklamációk, vevői jelzések kezelése minden esetben megfelelően gyors és eredményes legyen, és mindenkor hatásos megelőző és helyesbítő intézkedésekre kerüljön sor.

A Hungrana Kft. dolgozói ismerik a Társaság takarmánybiztonsági politikáját valamint az alkalmazott takarmánybiztonsági rendszerek előírásait, és tevékenységük összhangban áll annak minden törekvésével.

A Hungrana Kft. folyamatosan dolgozik az előállított termékek minőségének fejlesztésén, hogy a lehető legjobb minőségű takarmányt illetve a lehető legmagasabb színvonalú szolgáltatást nyújtsa partnerei számára. Ezen törekvéseit az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány szerinti minőségirányítási, az MSZ EN ISO 22000:2018 és **EFISC** szabvány szerinti élelmiszer- és takarmánybiztonsági illetve az **EFISC-GTP** szabvány előírásainak való megfeleléssel igazolja.

2021. március 12.

  
**Dr. Farkas J. Tamás**  
Gazdasági és Termelési Ügyvezető Igazgató



**Reng Zoltán**  
Vezérigazgató



**BIOECONOMY COMPANY**

**HUNGRANA KFT.**

H-2432 SZABADEGYHÁZA, IPARTELEP  
INFO@HUNGRANA.HU

WWW.HUNGRANA.HU